SR

Feeling at fome

TYPE A Step

Multi-Purpose Rack Fan for Roof Window :
(TTC-SC21/V3) Instruction of Use v

20

TYPE B Step

1-4 @ Please do the same step like STEP 2 (measure and mark) on the opposite side of the roof window.
N2 {1 Make sure both sides of drill holes are at the same height to avoid difficulties with the installation.
5b-7b i @ Fuhren Sie Montageschritt 2 (MaR nehmen und Bohrlécher anzeichnen) auf der gegentiberliegenden Seite des Dachfensters durch.
% Stellen Sie dabei sicher, dass die Bohrlécher an beiden Seiten auf gleicher Hohe sind, um Probleme bei der Installation zu vermeiden.

@ [oBTOpUTE LWar 2 Ha NPOTUBOMONOXHON CTOPOHE OKHA KPbILLW.

Y6eaunTech, 4TO OTBEPCTUS AN paM CAeMnaHbl Ha OAMHAKOBOM BbICOTE, YTOBLI U3GeXaTb CIOXHOCTEN C MOHTaXeM.
@ Repita el PASO 2 en el lado opuesto de la ventana de techo.

Asegurese de que los agujeros del marco estan a la misma altura para evitar dificultades a la hora de la instalacion.
@ Ripetere il PUNTO 2 dall'altro lato del lucernario.

Assicurarsi che i fori per il telaio siano alla stessa altezza per evitare difficolta durante l'installazione.

® Screw the Hook Clips (C) at both sides (front and back) of the roof window with M5 screws ( F) .

@ Schrauben Sie die Hakenleisten (C) an beiden Seiten des Dachfensters mit M5-Schrauben (F) fest.
@ [pukpenute ¢ o6enx cTopoH BUHT M5 (F).

@ Coloque a ambos lados el tornillo M5 (F).

® Fissare la vite M5 (F) da entrambi i lati.

@ Aseta kummallekin puolelle M5 ruuvit (F)

® Fixez sur les deux cotés les vis M5 (F).

© RIS D) B M5 (F) $6 L E E

©® i (F) MR UT#HA VY TEEHTITS

Thicker Roof Installation (for
. . example DOMETIC Mini Heki

. Installation Precautions P )
eThere are two installation sets for two types of window roof: Thicker Roof and
Slim Roof. Please notice which roof you are and follow each type installation

instructions - @ Toista kohta 2 kattoikkunan toiselle puolelle.
. . . . . . J R "~ R J Tarkista ettd raamireiat ovat samalla korkeudella, valttadksesi ongelmat asennuksessa.

oEs gibt zwei Montagesets fiir zwei Arten von Dachhauben: diinne und dickere. S — < @ Répétez 'ETAPE 2 sur le coté opposé de la fenétre de toit ’

Bitte vergewissern Sie sich, welche Art von Dachhaube Sie haben und folgen ; | P PP )

. ! . 1 . . . Assurez-vous que les trous des cadres sont a la méme hauteur, pour éviter toute difficulté lors de l'installation.

Sie der entsprechenden Montageanleitung. Slim Roof Thicker Roof ® [l » B
eEcTb ABa BCTPOEHHBIX GJjOKa Ansi ABYX BUJ0B MaHcapAHbIX OKOH: Ansi Gonee o Slim Roof Installation (for example eThicker Roof Installation (for example AR AR

NPOYHON 1 Boree TOHKOW Kpbilum. OBpaTnTe BHUMaHUe Ha To, Kakasi UMEeHHO Yy MPK Roof, DOMETIC Midi Heki) DOMETIC Mini Heki) ©® IR R Ty T2%4R)IR Y, @ Screw the Hanger Clips (D+E) to both opposing Hook Clips(C). First please do not screw firmly but still slidable. Please note the different front

Bac kpbila u cnegyinTe COOTBETCTBYOLLNM MHCTPYKLMUSIM MOHTaxXa. BOEHIITPT VA BRIOILD—EHOESHRIRL LT

and back heights of the roof window (see step 7).

eMoHTax anst 6onee TOHKOM KpbILIK eMoHTax ans 6ornee NPOYHONM KpbILLM @ Schrauben Sie nun die Hangebtigel (D+E) an die beiden gegentberliegenden Hakenleisten (C). Verschrauben Sie bitte noch nicht ganz fest,

eHay dos kits de instalacion para dos tipos de ventanas de tejado: tejado mas (Han e ;

; h h . . ) - : pumep, MPK Roof, DOMETIC (Hanpumep, DOMETIC Mini-Heki) % @ Drill the holes (about 5-6 mm in diamet d hiebbar. Achten Sie bitte dabei auf die beid hiedlichen Hah Dachf hritt 7). Hinten ist d
fuerte v tejado fino. Por favor, mire qué tejado tiene v siga las instrucciones de o K ’ rill the holes (abou mm in diameter). sondern vorerst verschiebbar. Achten Sie bitte dabei auf die beiden unterschiedlichen Héhen am Dachfenster (s. Schritt 7). Hinten ist das
insta|a¥;iérj1 correspondientes d ) y9 Midi-Heki) . . . @ Bohren Sie die Lécher (ca. 5-6 mm im Durchmesser). Dachfenster niedriger als vorne!

. o o ’ . L . eMontaje tejado fino (por ejemplo, MPK oMontaJe teja mas grue§9 (porl @ Tenepb NPOCBEPNNTE OTBEPCTUS (AUAMETPOM OKOMO 5-6 MM). @ MpoBepbTe BLICOTY OKHa KpbilwK. MoATBEpANTE, KAKOE U3 HUX BbilLE, a KaKoe - HIKE.
eSono disponibili due kit di montaggio per due tipi di lucernari: tetto spesso e tetto  Roof, DOMETIC Midi-Heki) ejemplo, DOMETIC Mini-Heki) . . @ Perfore ahora los agujeros (con aprox. 5-6 mm de diametro). ® Controle la altura del lado de la ventana de techo. Compruebe cudl es mas alta y cual es mas baja.
sottile. Vi preghiamo di controllare il tipo di tetto su cui volete montare il Slim Roof Installation (for example S ~ : , o . - o N
-V r ) ollare ¢ i eMontaggio su tetto sottle (ad esempio eMontaggio su tetto spesso (ad MPK ROOf DOM ETIC Mldl Hekl) @ Effettuare ora i fori con il trapano (diametro di ca. 5-6 mm). @ Controllare 'altezza dei lati del lucernario. Stabilire quale sia piu alto e quale piu basso.
lucernario e seguire le istruzioni di montaggio appropriate. MPK Roof, DOMETIC Midi-Heki) esempio DOMETIC Mini-Heki) ’ @ Poraa reiét (noin 5-6¢cm lapimitalla) @ Tarkista kattoikkunan reunan korkeus. Tarkista kumpi on korkeampi ja kumpi alhaisempi.
-Tarjoamme erilliset kattoikkunamallit vahvaa ja ohutta kattoa varten. Mallien . ’ . @ Percez maintenant les trous (d'un diameétre d'env. 5 a 6 mm). [ ] g)ont_rélez la hal{teij_r d‘f coté de la fenétre de toit. Confirmez celle qui est la plus élevée et celle qui est la plus basse.
asennustavat eroavat toisistaan. Ole hyva ja kiinnita huomiota siihen, millainen ~ ®Asentaminen ohueen kattoon (esim. e Asentaminen vahvaan kattoon ( ® 7L (/) 15~6mm) ® kAT E WS A
kattosi ja noudata vastaavaa asennusohjetta. MPK Roof, DOMETIC Midi-Heki) (esim. DOMETIC Mini-Heki) Other fan installation instructions are the same as Type A. You can refer to  Le istruzioni di montaggio per gli altri ventilatori sono simili a quelle del ® 1L ERIIB FLERHEE 5~6mm) ® KEOMAOREE ZHRAL ~ BV LEVAEANT S
oll existe deux kits d'installation pour deux types de démes de toit : déme plus oMontagIe lc\i/'l;rlldsm? dDeC?I:/iItEn'I?Iigc:A‘(gar eMontage d'un déme de toit plus épais Step 1-4, 5b-7b, and 16-20 for type B. Tipo A. Potete far riferimento ai passi 1-4, 5b-7b, e 16-20 per il tipo B. Higher Sitl e side
épais et ddme mince. Veuillez noter quel est le ddme que vous avez puis suivre exemple oof, idi ini i . . . e . . . . . . . hoéhere Seit iedrigere Seit
Ier; instructions diinstallation correspgndantes q P Heki) (par exemple DOMETIC Mini Heki) Andere Montageanleitungen sind gleich wie fiir Typ A. Fiir Typ Afolgen  Tuulettimen asennussohjeet ovat muilta osin samat kuin mallissa A. oher TR
) ) . . ) S : o ST 2R I Sie bitte den Schritten 1-20, fur Typ B folgen Sie bitte den Schritten 1-4,  Seuraa ohjeen kohtia 1-4, 5b-7b, ja 16-20 tyypin B osalta.
.*E;EZ:EE@%%ﬁEﬂ(gAEL_J@EEQ) > G FRFERAERD G - ZEUE RS SRR R s o?ﬁﬁ;%lﬁﬁa\zﬁﬁ E(W!JZZD : MPK Roof, DOMETIO 3 ok 5b-7b, und 16-20. @ Lower side of roof window: Screw short Hanger Clip (E) with M3 screws (H) at Hook Clip (C)
A 3 OB FHER 2L IR - DOMETIC Midi-Heki) ini-Heki) Les autres instructions d'installation des ventilateurs sont identiques & Higher side of roof window: Screw short Hanger Clip (D) with M3 screws (H) at Hook Clip (C)
. P, 2 1y N o - 5 7% -+ . 7% -+ . A - @ Schrauben Sie den kurzen Hangebiigel (E) mit den M3-Schrauben (H) an der Hakenleiste (C) fest.
o D KEICIL U A MO EENH D FT - ZNUIEVDRE L HN OHNEZEDOMBIT (il - MPK JL— oBEWVEZEDMALT (i : Opyrue BCTPOEHHbIE BEHTUNSALIMOHHbIE MPOEMbI Takie Xe, kak vy Tuna A celles pour le type A. Vous pouvez vous conformer aux étapes 1-4, : angebu ! !
DTCT - - - 777 ¢ > R, DOMETIC Midi-Heki) ~ DOMETIC Mini-Heki) OpvieHTupyiTech Ha warun 1-4, 5b-7b, n 16-20 gna tuna B 5b-7b, et 16-20 pour le type B. Schrauben Sie den langen Hangebiigel (D) mit den M3-Schrauben (H) an der Hakenleiste (C) fest.
@ HuxHSAS YacTb MaHcapAHOro okHa. MpUKpyTUTE KOpOTKWiA nofBecHor 3axum (E) ¢ BuHToM M3 (H) K kptokoBomy 3axumy (C).
. A bly Guid Las instrucciones de instalacién de otros ventiladores son las mismas que Efthf) 2220 ER B Type ATHIB - 2K Type BFAS IR ER1-4 - 5b-7bEi16-20 BepXHsis YacTh MaHCapAHOro OkHa. MpYKpYTUTE ANMHHLIA NoABECHV 3aumM (D) ¢ BUHTOM M3 (H) K kpiokoBomy saxumy (C).
ssem y uide para el tipo A. Puede seguir los pasos 1-4, 5b-7b, y 16-20 para el tipo B.. Z®OMOFI&E A2 A TALBELE - 24 FBIZOWTIE ~ X7 v F1~4 -~ 5b @ Parte inferior de la ventana de techo:Atornille el clip de suspension corto (E) con los tornillos M3 en la pinza de gancho (C).
~TbB LUV16~208BL TS0 - Parte superior de la ventana de techo:Atornille el clip de suspension largo (D) con los tornillos M3 en la pinza de gancho (C).
@ Lato inferiore del lucernario:Avvitare le clip di fissaggio corte (E) con le viti M3 (H) al morsetto ad uncino (C).

Lato superiore del lucernario:Avvitare le clip di fissaggio lunghe (D) con le viti M3 (H) al morsetto ad uncino (C).
@ Kattoikkunan alapuoli:Ruuvaa lyhyt riippuklippi (E) M3 ruuveilla (H) koukkuklippiin (C).
Kattoikkunan ylépuoli:Ruuvaa pitka riippuklippi (D) M3 ruuveilla (H) koukkuklippiin (C).
@ Partie inférieure de la fenétre de toit : Vissez le clip de suspension court (E), a I'aide des vis M3 H sur le clip de suspension (C).
Coté le plus élevé de la fenétre de toit :Vissez le clip de suspension long (D) a I'aide des vis M3 H sur le clip de suspension (C).
© K NSRS ¢ I (E)H () A (H) M3WgARSEAS (C)HR B |
KBRS < 1 (D) B () (H) M3ERHHSAN (C)8Fr 21 |
@ SNl (H) ML TERR 7V w7 (W) L(C) 7y 77w Tt 5 (#k TREZELDTVE ST » Loh DDA TLIEE W )
FOl (HM3RLTORE 71 w7 (W) L7y 770y TfibiH) B TREZFELLTNE ST » LoD DR TLZE N «)

A

Fan base x1

B Installation instruction / Montageanleitung

(for example for 40 cm roof window / z.B. fiir 40cm Dachfenster)

Power cable (6m) Hook Clips x2 Hanger Clip (long) x1  Hanger Clip (short) x1 M5 screws x4

@ For drilling holes to install the fan, please first decide where you want to locate the fan.
For 40 cm roof windows for example we recommend vertical mounting from the back to the frontside, towards to the window locking.
@ Entscheiden Sie sich bitte wegen der Anbringung der Bohrldcher vorab, wo Sie den Dachliifter anbringen méchten. Bei z.B.
40 cm Dachfenstern empfehlen wir vertikale Anbringung, von hinten nach vorne in Richtung der FensterschlieRRe.
@ OnpepnenuTe cHavana, Noxanyincra, rae AOMmKeH ObiTb YCTAaHOBINEH BEHTUMNATOP, NPEXAe YeM HAaYHETE CBEPNUTL COOTBETCTBYHOLLME OTBEPCTUS.
® Por favor, establezca en primer lugar donde se tiene que colocar el ventilador antes de taladrar los agujeros correspondientes.
® Come prima cosa, € necessario stabilire il luogo di fissaggio del ventilatore prima di effettuare i relativi fori con il trapano.
@ Valitse paikka mihin tuuletin tulee, ennen reikien poraamista.

K M N

®

® Make sure that Hanger Clips (D) and (E) are at the same height and screw firmly with M3 Screws (H).
@ Stellen Sie sicher, dass die Hangebugel (D) und (E) auf gleicher Hohe und mit den M3-Schrauben fest verschraubt sind (H).
@ Y6eautech, 4to 3axumel (D) 1 (E) pacnonoxeHbl Ha O4HOM YPOBHE, Kak MoKa3aHo HKe, ¥ MPOYHO 3akpenuTe ux BuHTOM (H).

@ Screw the Hook Clips (C) at both sides (front and back) of the roof window with M5 screws (F) .
® Schrauben Sie die Hakenleisten (C) an beiden Seiten des Dachfensters mit M5-Schrauben (F) fest.

Thumb screws X6~ M3 screws x2  Stainless Handle Clips x2 Double-sided tapes x2 M3 screw x4 M3 nuts x4 Ring washer x4 M3 Thumb screw x4 ® Avant d p los & ez d'abord definir lendroit od doit &tre installé | lat @ MpukpennTe ¢ 06enx CTOpoH BUHT M5 (F). ® Asegurese de que el clip (D) y (E) estan en el mismo nivel como se muestra en la ilustracion y atornillelos de manera firme con el tornillo H
° E:an e comn/'n\en::fj: e pe:;ei es r?usi Vf"u' ez d'abord definir fendroit ou doit etre Installe le ventilateur. @ Coloque a ambos lados el tornillo M5 (F). @ Assicurarsi che le clip (D) ed (E) siano tutte allo stesso livello come mostrato nella figura sotto ed avvitarle bene con la vite (H).
Eﬁi\mﬁ)ﬁﬁ?ﬁl %fﬁ' N ’ ﬁgﬁ"*ﬁ‘fﬁ ’ Lifjiifﬁﬁ%%ﬂ/ﬁ . @ Fissare la vite M5 (F) da entrambi i lati. @ Varmista etta klippi (D) ja (E) ovat samalla horisontaalisella tasolla kuin alla naytettyna, ja ruuvaa ne tiukasti ruuvilla (H).

A. Liftergestell 1 x A. OcHoBaHVe BeHTUnsTOpa X1 A.Base del ventilador x1 A.Base del ventilatore x1 @ F9 REC 7 7 YIWVEL TET HEMZTHS R THLHIF DR @ Aseta kummallekin puolelle M5 ruuvit (F) @ Assurez vous que les clips (D) ~ (E), tels que représentés ci dessous, sont au méme niveau et vissez les bien avec la vis H.
C.hiakeniiste 2 C Koot s 2 C.Pinza a6 gancho x2 . Morsetto ad uncino x2 @ Fxez sur es deux cotés es vis MS (7). AUl N

. : . . P ~ (E)} U S8 K X 13 NS N . I S GED (s
D.Hangebiigel (lang) 1 x D. MOXBECHOI 3aKMM (ArMHHBI) X1 D.Clip de suspension (largo) x1 D. Clip di fissaggio (lunga) x1 © [ ISR B MBERR (F) 86 L& E ® (D)~ (E)ghF 7V vy Tk PR EICHEL ~ NFGUANTETHS ~ flifllo (H)M3 ALz Loh b st s
E.Hangebugel (kurz) 1x E. MonsecHom 3akum (KopoTkuin) x1 E. Clip de suspension (corto) x1 E. Clip di fissaggio (corta) x1 ® Wil (F) MSR U TRV Y TEfEDTS
F. M5-Schrauben 4 x F. M5 BuHT x4 F. Tornillo M5 x4 F. Vite M5 x4
G.M5 Fingerschrauben 6 x G. M5 JlonacTHbI BUHT X6 G.M5 Tornillo mariposa x6 G.M5 Vite a testa piatta x6
H.M3-Schrauben 2 x H. M3 BUHT X2 H. Tornillo M3 x2 H.Vite M3 x2 @ Clip on the Hook Clip (C) at one side of the roof window (back or front) to measure the size and mark the drill holes.
| ausziehbarer Befestigungsbiigel 2x 1. Bavkm pyit v Hepxaserowed crani X2 |. Pinza de agarre de acero inoxidable X2 . Morsetto di aggancio in acciaio inossidabile X2 @ Haken Sie die Hakenleiste (C) an einer Seite des Dachfensters (hinten oder vorne) in den Rand des Dachfensters ein, um die GroRe
J. doppelseitiges Klebeband 2 x J. [1BYCTOPOHHWIA CKOTY X2 J. Cinta ladhesiva de dos caras X2 J. Ngstro biadesivo x2 abzumessen und die Bohrlécher anzuzeichnen.
K.M3-Schrauben 4 x K. M3 BUHT x4 K. Tornillo M3 x4 K.Vite M3 x4 . .
L. M3-Muttern 4 x L. M3 koHTpraiika x4 L. M3 tuerca x4 L. M3 Dado di Bloccaggio x4 @ MoMecTuTE KPIoKOBbIt 3aK1M (C) Ha OKHO KpbILLM, 4TOBbI 3aMepsiTb COOTBETCTBYIOLLMIA Pa3Mep U MPOCBEPNUTL OTBEPCTUS SIS paM. -
M.Unterlegscheiben 4 x M. PerynupoBosHble Lwaiibbl x4 M.Arandelas x4 M.Rondelle piattex4 @ Ponga la pinza de gancho (C) en la ventana de techo para medir el tamafio correspondiente y perforar los agujeros del marco.
N.M3 Fingerschrauben 4 x N. M3 JonacTHbiit BUHT x4 N.M3 Tornillo mariposa x4 N.M3 Vite a testa piatta x4 @ Appoggiare il morsetto ad uncino (C) al lucernario per misurare la grandezza corrispondente ed effettuare i fori per il telaio con il trapano.

@ Aseta koukkukiinnitykset (C) kattoikkunaan, mitatak i koon ja poratak i raamireiat.
. s : 'l?g;;';xg ﬁ; %‘;fr;ﬁﬂ(g“);r a fﬁe“;;;e;e t%f;;;t’;ﬂ;;: s dimensions adéquates et percer les trous dans le cadre. @ Loosen the four thumb screws fixed on Handle Clip (1) of bath sides of the fan base. Make the Handle Clips (1) sidable.
A. Tuuletinjalka 1x A. 1 Fond de ventilateur AR K R R X1 AT7Y x1 AR ) AR E G - sl ST > AR FAlE ° .. ) . y . . . . ; .
B. Virtakaapeli B. Cordon d'alimentation B. R B.EWFI—F O (C)7 Yy IV T ERBICEE ~ fLHT DT 16 Lockem Sie die 4 Fingerschrauben auf beiden Seiten der ausziehbaren Befestigungsbiigel (1), so dass dles? verschiebbar sind. )
C.Koukkukiinnitykset 2x C.2 Pinces a crochet C. 8 H Hx2 C.7wo4)vT x2 unit : mm ® Ocriabbre 4 NoNacTHBIX BUHTA, KOTOPbIE KDENSTCS K 3axmmy pyqku (1) Ha ocHosaHun BeHTUnsTopa. Caenaiite pyuky saxuma (1) nepensukHoN.
D. Ripustusklippi (pitka) 1x D.1 Clips de suspension (longs) D. il E#ME(R)X1 D.&K 7w (BL) x1 = i @ Destomille los cuatro tomillos mariposa que estan puestos en la pinza de agarre (1) en la base del ventilador. Haga que se mueva la pinza de agarre (I).
E. Ripustusklippi (Iyhyt) 1x E. 1 Clip de suspension (court) E. %Uﬂ; gﬁ(?ﬂ)m E. ﬁﬁfgg w7 (3L x1 Z ‘é. @ Allentare le quattro vii a testa piatta fissate al morsetto di aggancio (1) della base del ventilatore. Rendere regolabile il morsetto di aggancio (1).
F. M5 ruuvi 4x F.4 Vis M5 F. M5 %7 X4 F.M5 falC x4 ® Poi - - " e TR R
G.M5 Peukaloruuvi x6 G.6 Vis papillon G.M5 il 8 THE44X6 G.EELAL x6 o 100,00 Wall Polétakaa nelja peuAkanmluwa, jc?tka ovat‘kunnltettynjd mo\stunjlato‘nteras kiinnittimeen (1). Tehkaa k||nn|tt|mest.a nalr1 I||klkuv'a. A
H. M3 ruuvi 2x H.2 Vis M3 H. M34Z54 X 2 H.M3 fal x2 a @ Retirez les quatre vis papillon qui sont fixées sur la pince & poignée (1) sur le fond du ventilateur. Rendez la pince & poignée coulissante.
I. Ruostumatonteras kiinnitin 2x I. 2 Fixations en inox I S {RE EZEX2 I 8RR AR—b x2 Button © FAGH (NFRFEESE L ARHE A% - F8 ()ERFE E 22T B : T N &
J. Kaksipuolinen limaside 2x J. 2 Rubans adhésifs double-face J. EEEEX 2 JEET—7 x2 295 ® () LK R— FOEEAEET B BIC - T 7 VAT () B | ——
K. M3 ruuvi 4x K. Vis M3 x4 K. M3 x4 K.M3 al x2 . _ R a — == —t— A
F— Rt =) . == ==

L. M3 moer x4 L. M3 écrou x4 L. M3 1% 7Fx4 L. M37 hx4 FhEfT CEDFRLRUERDS 77777= SO {77 SN
M.Aluslevy x4 M.Rondelles plate x4 M. # x4 M.Tvv—x4

W= ==
—— ——
N.M3 Peukaloruuvi x4 N.M3 Vis papillon x4 N. M3F- i T thx4 N.M3 FELRL x4 G == = =>4




@ Adjust the Handle Clips (I) according to the window width.

@ Make sure that hanger Clip (D) and Handle Clip (I) are installed correctly and do not get stuck. A @ Stick double-sided tape onto the back of Hook Clips (C). B @ Place Hook Clips (C) on both sides of roof window and make sure that they are on the same horizontal line.

® Press button “+" or to adjust the 6 fan speed levels. Each press increases/ decreases the fan speed level. The factory setting is the first speed level.

@ Passen Sie die Befestigungsblgel (1) der Fensterbreite an. @ \ergewissem Sie sich, das Hangebuigel (D) und Befestigungsbtigel (1) richtig montiert sind und sich nicht ineinander verhaken. @ Kleben Sie das doppelseitige Klebeband auf die Riickseite der Hakenleisten (C). @ Haken Sie die Hakenleisten (C) hinten und vorne in das Dachfenster ein. Stellen Sie dabei sicher, dass diese auf

@ OTtperynupyiite pyuky 3axuma (I) no pasmepy okHa KpbiLum. @ Y6eauTech, 4To Bee nopasecHsle 3axumbl (D), (E) v 3axum pyyku (1) ycTaHOBMEHbI NMpaBuUmibHO. @ [MpuiKrieiiTe [BYCTOPOHHIOK KITEVKYIO NIEHTY Ha 0BpaTHom cTopoHe 3axuma (C). gleicher Hohe sind. ® Driicken Sie die Taste "+" oder “- "um die 6-stufige Geschwindigkeit auszuwahlen. Jeder Druck erhoht oder reduziert die Geschwindigkeit. Werksseitig
@ Ajuste la pinza de agarre (I) al tamafio de la ventana de techo. @ Asegurese de que todos los clips de suspension (D), (E) y la pinza de agarre (1) estan correctamente instalados. @ Pegue la cinta adhesiva de doble cara en la parte trasera del clip (C). @ MMomecTuTe 3axum C no 06e CTOpOHbI Nioka 1 yBeanTech Npy 3TOM, YTO 06a 3aKNMa HaxoaATCA Ha OfHOM ist die Geschwindigkeit auf erster Stufe eingestellt.

® Adattare il morsetto di aggancio (1) alla grandezza del lucernario. @ Assicurarsi che tutte le clip di fissaggio (D), (E) e il morsetto di aggancio (I) siano installati correttamente. @ Applicare del nastro biadesivo sul retro delle clip (C). ypoBHe. ® HaxmuTe «+» unn «-» ana Bbi60pa 0AHOrO 13 6 YpOBHEI1 CKOPOCTI BPaLLEHIA BeHTUNATOPA. P HAXATIM Bbl MOXeTe OTPErynMpoBaTb CKOPOCTb BPALIEHNA BEHTUNIATOPA B
@ Sovittakaa kiinnittimet (1) kattoikkunan koolle. @ Tarkista etta ripustusklipit (D), (E) ja kiinnitin (1) ovat asennettu oikein. @ Teippaa kaksipuolinen teippi klippi (C):n takapuolelle. @ Coloque el clip C en ambos lados de la ventana del techo y asegurese de que ambos clips se encuentran a la GonbLuyto U MeHbLLYio CTOPOHY. Mpu caatie NPOAYKUUY NPEABaPUTENbHO YCTaHABNMBAETCA NEPEBLIIt YPOBEHb CKOPOCTY BPALIEHIA

® Adaptez la pince & poignée (1) a la taille de la fenétre de toit. @ Assurez vous que tous les clips & suspension (D), (E) et pince & poignée (I) sont correctement installés. @ Collez du ruban adhésif double-face a I'arriére du clip (C ) misma altura. ® Presione “+" o "-" para seleccionar uno de los 6 niveles de velocidad del ventilador. Con cada presion podré ajustar la velocidad del ventilador hacia

© GHEE ()IIFEE B RE R © GiFTiERR /e A IS (] G SR R R R A © G (CHIFRIFFTE » 26 g ® Posizionare le clip (C) su entrambi i lati del lucernario e assicurarsi che entrambe le clip si trovino alla stessa arriba o hacia abajo. Se entrega con el primer nivel de velocidad ya predeterminado.

O () P R— b ERBORIICE>T ~ Flat A A LT3 O THHIDIZE Y E—FED EREZ U w THEEICEELTOENE I WERELTLEE N - ®(C) 7y /)y FTORCEF— T2 < altezza. @® Premere "+" 0 "-" per selezionare uno dei 6 livelli di velocita delle ventole. Premendo il tasto & possibile direzionare il ventilatore verso I'alto o verso il basso.

Alla consegna, il ventilatore e preimpostato sul primo livello di velocita.
® Valitse "+" tai "-" valitaksesi yksi tuulettimen 6 nopeustasosta. Sdada puhaltimen nopeutta ylos- tai alaspéin. Toimituksen aikana ensimméinen nopeustaso on

@ Aseta klippi (C) kattoikkunan molemmille puolille ja varmista ettd kumpikin klippi on samalla korkeudella.

C ® Adhere Hook Clips (C). @ Placez le clip (C) sur les deux cotés de la fenétre de toit et assurez-vous que les deux clips sont & la méme

® Utilizzo del pannello di controllo: P
P Off: Press the power button again to turn it off. 180, 210 minuti).

@ Kayttopaneelin kaytto: isatti i3 timer: icatti e 5 : f W
O O . 0% o Uti)l/isat‘ijon " anr{eau de commande. @ An: Driicken Sie den An-/Ausschalter, um die Liftersteuerung zu starten. Elsf?ttlvarg moddalllta zrneh perjlsazuv.latrefll timer & necessario premere otto volte il tasto ""timer"".
o .
P Aus: Driicken Sie den An-/Auschalter erneut, um die Liftersteuerung atmigurazione def radiocomando ad alta frequenza.

® Fixez les fonds du ventilateur des deux cotés des clips suspendus (D), (E).
(Si cela ne réussit pas, veuillez répéter 'ETAPE 10).

© 5K E ER LA (D) ~ (E)#F#F £

5

=3

=3

) %)

@ Kleben Sie die Hakenleisten (C) mit dem doppelseitigen Klebeband an. hauteur. esiasetettu. @

@ [MpukneinTe 3axum C. ® i (C)M A ENE FEMIGE » kBRI E R TR ® Appuyez sur + ou. "-" pour Sfélectionner I"u‘ne fif%s 6 'vite'sses du ventilateur. Appuyez sur cette touche pour régler la vitesse du ventilateur vers le haut ou vers %'

@ Pegue el clip C. O (C) Ty I YV S REOWIMCEE ~ WTOMEN—HENE S DR le bas. Le premier niveau de vntessti est préréglé ala ||Yra|s?n. N o)

@ Attaccare le clip (C). O RE "+ - RFDARASERER)  SRE—RGFEMN/BDO—RER - FERFERBE/)ER %

@ Kiinnité Klippi (C) tiukasti. OARAY T+, FE -, 21BL -6REOT 7 VRELRHET S - BILTITT 7V REOLANLMERT 2 - FIHRERL NLVIOERETRS - ;

@® Hook in the Handle Clips (1) on both sides into the Hanger Clips D + E. @ Push the fan base to the center and screw the four Thumb screws (G) on both sides firmly to prevent sliding. L4 C‘{"‘EZ le C”f’ (©). 2‘
(If it will not work properly, please do the Step 10 again until procedure has been successful). ® Driicken Sie das Liiftergestell zur in Mitte und ziehen Sie die 4 Fingerschrauben (G) fest an, um ein Verrutschen zu vermeiden. ® FERAT BB L > IFHRNE ® Timer setting: There are 7 settings (10, 30, 60, 120, 150, 180, 210) for the desired minute adjustment and four blue lights which show the adjusted time. ;
® Haken Sie die Befestigungsbugel (1) auf beiden Seiten in die Hangebiigel (D) + (E) ein. @ C[BUHLTE OCHOBAHWE BEHTUMATOPA B LIEHTP M 3aKpenuTe 06e CTOPOHbI YETLIPEX JTONACTHbIX BUHTOB, YTOBbI HUYEro He MOTTIO CABUHYTLCS. ® M7 —7TC) 7Yy TR IS Cancel the timer mode: Press the “timer button” 8 times to turn timer mode off. 55
Wenn dies nicht richtig funktioniert, filhren Sie bitte Schritt 10 erneut aus, solange, bis das Einhaken erfolgreich war. ® Mueva la base del ventilador al centro y fije a los dos lados los cuatro tornillos mariposa de manera que no se pueda mover nada. ® Zeiteinstellung zur Verlangerung der Liifterlaufzeit: Es gibt 7 Tasten zur Zeiteinstellung (10, 30, 60, 120, 150, 180, 210) und 4 blaue LEDs (10, 30, 60 und 120), %
@ [puKpenuTe HKHIOK YacTb BEHTUNATOPa k 06enM CTopoHam noasecHoro 3axuma (D), (E). @ Spingere al centro la base del ventilatore e stringere entrambi i lati delle quattro viti a testa piatta in modo da impedire qualunque . A . die je nach Aufleuchten die eingestellte Zeit anzeigen. Beispiel: Bei 150 Min. leuchten die LEDs 120 + 30. z
(Ecnu ato He nonyuutes, nostopute LLIAT 10). ol — i - spostamento. Panel InStrUCtlon I Handhabung Bedlenpanel Um die Zeiteinstellung wieder ganz abzuschalten, missen Sie die Timertaste 8x driicken. §
® Coloque la base del ventilador a ambos lados de los clips de suspension (D), (E). ////44‘5—;:\“‘“\\\ //174:—: A @ Tyonna tuuletinjalka keskelle ja veda kummatkin neljan peukaloruuvien sivut tiukasti, jotta mikaan ei voi jumiutua. ® Hactpoiika Talimepa: npuéop nmeet yetbipe unankatopa 10, 30, 60 n 120 muHyT ¢ 7 Hactporikamm Tanmepa (10, 30, 60, 120, 150, 180, 210 munyT). 3
=3

(En el caso de que no se pueda hacer, por favor, repita el PASO 10). \“ ‘::_?:,27 \\\\(e @ Poussez le fond du ventilateur vers le centre et serrez des deux cotés les quatre vis papillon afin que rien ne puisse se décaler. OTKIIOUNTD PEXIM TaMepa: Mocsie BOCbMOTO MO CYETy HaXaTus KHOMKM «TaiiMep» TaiiMep OTK/Io4aeTCs. »
@ Fissare la base del ventilatore ad entrambi i lati delle clip di fissaggio (D), (E). \‘_L:'_:_é/ & ® 5§75 K mm LS ERE R E % o 1S IIN5 8 B TRk A PSR E (£ - ® Use of operating panel: ® Ajuste del temporizador: el dispositivo dispone de cuatro indicadores luminosos de 10, 30, 60 y 120 minutos cada uno y se pueden realizar 7 ajustes del il
(Nel caso in cui questo non riesca, ripetere PUNTO 10). ® 77 UAKEREOEATICKE LT ~ WHlOFE LR LEL-ohb LibT 3 ( \ ® Handhabung Bedienpanel: temporizador (10, 30, 60, 120, 150, 180, 210 minutos). 7
@ Tuokaa tuuletinjalka ripustusklippien (D), (E) molemmille puoalille. A‘%T']‘ﬂ n @ Vicrnonb3oBaHue NaHeny ynpasnexms: Desactivar el modo temporizador: el temporizador se desactivara después de pulsar ocho veces el botén de  “Temporizador (Timer)” . §
os tdmaé ei onnistu, toistakaa kohta 10). ilice el panel de control: . mpostazione del timer: il dispositivo possiede quattro spie luminose per 10, 30, 60 e minuti ed é possibile impostare 7 diversi timer (10, 30, 60, , , c

Jos tama ei onni istakaa kohta 10 A ® Utilice el I de control © On: Press the power button fo tur it on ®mp del I disp possiede q pie | per 10, 30, 60 e 120 d & possibile imp: 7d (10, 30, 60, 120, 150, <

. p : g

&

=2

[}

3

Q

[}

=3

s}

2

Q

o

o

@

"3p02 YO Mojaq ueds asea|d ‘Dio0w mouy| 03 Juem nok j|

R RAREEREAE - ST AR ES R0 SR ©® IS E R © Bir1: HamiTe KHOMKy BKITIOUEHUS-  BUKTIOMEHIS, STOBb! BKTIOUMTS ® Ajastimen asetus: Laitteessa on nelja valoa 10, 30, 60 ja 120 minuutin valeill ja 7 ajastinasetusta (10, 30, 60, 120, 150, 180, 210 minuuttia).
® 77 VAKRD) ~ E)kST 7V ST B ® Plug in the power cable (B) into the power socket at the side of the fan base. . ‘ . ® T 7 /AR ILDFHAA yCTp'0I7ICTBO ' Ajastintilan poistaminen kaytésta: Ajastimen kahdeksannen painalluksen jalkeen ajastin ei ole kaytossa.
(ERICET SNV E ~ A7 v 710 285 —FR > TLREW) ® Stecken Sie das Stromkabel (B) in den Stromanschluss an der Seite des Lifterrahmens. @ B o I';OBTOPHOM TN KHOM BTG BLHONEHIR YCTPOCTED @ Réglage de la minuterie : I'appareil dispose de quatre voyants lumineux de 10, 30, 60 et 120 minutes chacun et 7 réglages de la minuterie (L0, 30, 60, 120,
@ [MoaKmo4mMTE CETEBOI LUHYP K aganTepy. BblKnP’O‘-laeTCﬂ 150, 180, 210 minutes) peuvent étre effectués.
@ Ponga el cable eléctrico en el adaptador. 6 ) o . . Désactiver le mode minuterie : aprés avoir appuyé sur la touche "Timer" pour la huitieme fois, la minuterie est désactivée.
i i i i speed levels ® Encendido: Presione el botén encendido-apagado para encender el producto. !
© Push fan base (0 eft side and tighten Thumb screw () on Handle Clp () and Hanger Clp (8). _— ® Inserire il cavo elettrico nelladattatore. AN puosiensibiavs! e e ® =R E | SIEESEER(LO, 30, 60, 120) - SJRE7HERE(10,30,60,120,150,18071210%)
® Driicken Sie das Liiftergestell zur linken Seite und ziehen Sie die Fingerschraube (G) am Befestigungbugel (1) und Hangebiigel (E) an. @ Laita virtajohto adapteriin 9 pagar: Fresione de nuevo el boton de encendido-apagado para desconectar BN ERS - RS )\ AR S BN R
7 : i @® On: Premere il tasto di accensione per accendere la ventola. A = e _
@ CABHHLTE HUKHIOKO 4CTL BEHTUNATOA BNPEB0 W 32KPENUTE NIONACTHLIA BUKT (G) Ha saxume pyku (1) W Ha nofseckow saxume (E) Ha @ Branchez le cordon d'alimentation dans 'adaptateur. Level 1/MIN { 600 RPM/ Umdr./Min o e Soione per aceene o la ventola @ 5T BEDAA T —EEWET 0 ToARS Y (103060 120 - 150+ 180 - 210) Aid5 - MES A A T —h4>DBNTA TR -
o  los tormillos mari . . s © BRSO E AL Level 2/20% | 1000 RPM/ Umdr/Min e e ' BT KERIETE: THIT—ARSY, EBAMTE 54 T—E— FERRTS -
® Mueva la base del ventilador a la derecha y fije los tornillos mariposa (G) en la pinza de agarre (1) y en el clip de suspension (E) en el lado @EEI—REET 7 UAKICEAS Level 3/40% | 1400 RPM/ Umndr/Mi ® Palle: Paina paalle/pois nappia, asettaaksesi laitteen paalle.
. e eve o mar./Min Pois: Paina paélle/pois nappia uudelleen sammuttaaksesi laitteen.
opuesto. ois: Paina paélle/p: pp! .
@ Spingere verso destra la base del ventilatore e stringere le viti a testa piatta (G) al morsetto di aggancio (1) e alla clip di fissaggio (E) sul lato Level 4 /60% | 1600 RPM/ Umdr./Min @ Mise en marche : Appuyez sur le bouton marche/arrét pour allumer le produit. lllustration of RF remote controller eabbidung der Funkfembedienung  sMaoGpaxerie panuoteneynpasnenis olrjagen del control remoto de HF
opposto. Level 5/80% | 1900 RPM/ Umdr /Min Eteindre : Une nouvelle pression sur le bouton marche arrét éteint le eAbbildung der Funkfernbedienung eKuva HF-kaukosaatimesta elllustration de la télécommande HF o E1F281Z{EAA oRF Y T2 D EE
o . .
@ Tyonna tuuletinjalka oikealle ja veda peukaloruuvit (G) kiinnittajiin (1) ja ripustusklippien (E) paalle toisella puolella tiukasti. @ @ @ . ventilateur.
® Poussez le fond du ventilateur vers la droite et fixez les vis papillon (G) sur la pince & poignée (1) et le clip & suspendre (E) du coté opposé. Level 6/ MAX| 2200 RPM/ Umdr./Min ® [l - 5 T A IRHERN AT GHEL oF S 6 ke cuick buttons fo control th Illustration of timer setting
N o . X . oy an speed: there are 6-key quick buttons to control the et n
© [ JE R HE [ 228 > R (G) TR TR E A A (1) $5 [E E SREE (BB M o . EEFﬂ | P -’K’ffﬁfﬂiﬂﬂfﬂﬁﬁﬁﬁ _ fan sseed from lovel 1 10 fe(\q/el 6. Press the different Beispiele zur Zeiteinstellung LED indicator
® 77 VAFEEMIEB LT - (G)FELALTHED () B ¥¥— & @FHF 7V v TZ2GHDT - EET S 10 60 @ EREANS  WRASVEFL  WREANSD - 40% ; o ) Panel Press Controller Fan control panel
@ Connect the power cable (B) at the other side to the power supply. @ Please press ON/OFF on the fan base to ensure that the fan is operating and the BREZ . BER2VEL5—EBRTEBRES - buttons to adjust another fan speed immediately. driicke Schnelltaste Fernbedienung L—_ED‘BAL‘Z?%S
(i 1 1 it 1 1 uftter-Beaientel
@ Verbinden Sie das Stromkabel (B) auf der anderen Seite mit der Stromquelle. installation is complete now. . . L4 Lgftergeschw!nd!gke?t. Es gibt 6 Sch_nelltasten,"um die
@ MoakriounTe Tenepb CETEBOI LUHYP K UCTOYHIKY MATAHNS. @ Driicken Sie den ON/OFF-Knopf, um sich zu vergewissern, dass die Lifter laufen 30 120 k ) 60% 80% Luf}tergesc‘hW{nd'lgke'ltl von Level 1 bis 6?‘4‘ verand‘em O .
® Conecte ahora el cable eléctrico al suministro de corriente. und lhre Installation somit abgeschlossen ist. _Druc_ker_1 Sie die jeweiligen Tasten, um die Geschwind- 10 60
® Please make sure that Hanger Clips (E), and Handle Clips (I) are in the right position and do not get stuck @ Collegare quindi il cavo elettrico all'alimentazione elettrica. @ YGeauTech, YTo BEHTUNSTOP pabGoTaeT NpaBuUmbHO, Haxae kHorky ON/OFF. ) igkeit einzustellen entsprechend der unten stehenden 1 . .
@ Vergewissern Sie sich, dass die Hangebiigel (E) und die ausziehbaren Befestigungsbiigel (1) in richtiger Position sind und sich nicht verhaken. @ Kytke virtajohto sahkopiiriin. @ Compruebe presionando ON/OFF, si el ventilador funciona correctamente. @ N : Press the button IN to blow fresh air in. Tabelle einzustellen. %
® Y6euTech, YTO NOABECHBIE 3aXMMbI (E) 1 3auMbl pyuKM (1) XOPOLLO YCTAHOBNEHBI U HE 3aKMMHUBAIOT. @ Connectez maintenant le cordon & I'alimentation électrique. @ Verificare, premendo sul tasto ON/OFF, il corretto funzionamento del ventilatore. OUT: Press button OUT to blow the used air out. @ CKOPOCTb BPaLLEHNA BEHTUNATOPa: € MOMOWLbI0 6 KHOMOK BbicTporo HEXETUR MOXHO perynvposars
@ Asegurese de que los clips de suspension (E) y las pinzas de agarre (1) estan bien puestos y no se atascan. @ [GEMIEEILEIE - @ Controllare il corretto funzionamento del ventilatore premendo su ON/OFF. If you want to change the fan direction from IN to OUT or vice versa it will last about 3 seconds until the fans rotate in opposite direction. CKOPOCTb BpaLeH¥A BeHTUAATOPA ¢ 1 110 6 yposeHb. Mpi HaxaTin ORHOI 13 KHOMOK BEHTUNATOP . .
@ Assicurarsi che le clip di fissaggio (E) e il morsetto di aggancio (1) siano ben fissi e non si incastrino. O ERI—F2ERICEND @ Par pression sur ON/OFF contrélez si le ventilateur fonctionne correctement. ® |N: Dricken Sie Button ,IN “, um Frischluft hereinzublasen. :‘/e';“eﬁ’;e*z‘z ""Ie“"eT'ch;p"clT" ocided del i g | o de 6 tec] 9 8 2
) R : AR = = = B . Drii ~ " ; tilador: la velocidad del ventilador se puede regular con ayuda de 6 teclas
® Tarkista etté kiinnitysklipit (E) ja kiinnittimet (1) istuvat hyvin ja eivét jumiudu. ® 717 ON/OF FIfEZ i 2 75 i) OUT: Driicken Sie den Button ,OUT *, um die verbrauchte Luft herauszublasen. ® Velocidad del ventilac ‘ i ayud i
® Assurez-vous que les clips a suspension (E) et les pinces a poignée (1) sont bien fixés et qu'ils ne coincent pas. @ The installation is compete now. JEVR WA A B IN B — EE Wenn Sie die Liifterrichtung von IN zu OUT oder umgekehrt andern méchten, dauert es ca. 3 Sekunden, bis sich die Liifter jeweils entgegengesetzt drehen. rapldasl de ':'V?Llj nivel 6. Si se pulsa una de las teclas, el ventilador cambiara inmediata- 30 120
. o " S . . . . = > 2 = N 2 < . “ te la velocidad.
® FEVEE (E)SF M B ()80 ([ T 0 75 IE et E B e (£ ® Der Doppelliifter ist nun fertig montiert. @ ON/OFFZFILTHT ~ [lEsd 20 50 EHERL ~ 7 7 VOVHRLEZIN G LA @ IN: Haxxmute IN, 4T0BbI HAaNpaBUTL CBEXNIA BO3AYX BHYTPb. men
° :E YEF 20 FORIED WA — R DAL EES D @ Ha 3TOM MOHTaX 3aBEpLLEH. IV O [a]iE OUT: Hasmute OUT, 4to6bi HaNpaBuTb MCMOb30BaHHbIi BO3AYX HAPYKY. () Vel(l)c‘ité dgl ventilatore: & possibile regolare la Yelocifé del ver}tilatorelgrazi‘e'ai 6 Pulsanti . 8
EIMERLTHBE ~ 5o TEIFIROATREMNH 2 DT ~ THEELZEWN @ Concluya la instalacion Ecnu HanpaeneHne notoka Boaayxa Heobxoammo nameHnTs ¢ BOBHYTPb Ha HAPYXKY, notpebyetcsi MUHUMYM 3 CekyHAbl Moka NonacT BeHTUNATOpa He HauHyT rap'd'dd_alt l'Ve”cll a('jl"’e”‘z 6. Premendo uno dei tasti, la velocita del dispositivo viene 3 .
@ L'installazione & ora terminata. BpaLLaTbCs B 4PYroM HanpasneHuu. Immediatamente adeguata.
® Terminare l'nstallazione. @ IN: Presione IN para llevar el aire fresco hacia dentro. @ Tuulettimen nopeus: Puhaltimen nopeutta voidaan séataa 6 pikapainikkeella tasosta 1 120
@ L'installation est ainsi terminée. OUT: Presione OUT para llevar el aire utilizado hacia fuera. tasolle 6. Jos jotakin painikkeista painetaan, puhallin muuttaa nopeutta valittomasti. o
@ ffidkseaE Si desea cambiar la direccién del aire del ventilador de DENTRO a AFUERA o viceversa, tardara hasta 3 segundos hasta que el aire del ventilador gire en la @ Vitesse du ventilateur :la V|te_sse du_ vent|I.ateur peut étre réglée du niveau lau niveau 6au 60
® HHBTTTHVER | otra direccién. moyen de 6 boutons poussoirs rapides. Si I'une des touches est actionnée, le ventilateur 4

change de vitesse immédiatement.
® AR : HoERaEoEfEE - REARRE B ERERE -

@ Push fan base to right side and tighten Thumb screw (G) on the Handle Clip (I) and on the Hanger Clip (D) . H H H OUT: Premere OUT per incanalare 'aria viziata verso I'esterno. ’ " \ A . \
@ Driicken Sie das Liiftergestell zur rechten Seite und ziehen Sie die Fingerschraube (G) am Befestigungbiigel (I) und Hangebiigel (E) an. Alternatlve I nSta I Iatl on I Alte rn atlve Montage Nel caso in cui si volesse cambiare la direzione dell'aria da VERSO L'INTERNO a VERSO L'ESTERNO o viceversa, i rotori del ventilatore impiegheranno circa 3 @I TVERE  LARLIABLLANLGETI 7 VRELHIET 570 60ORZVHAHD - T 7Y
REZRETHHE  TOREICRLTVSRE v EHT -

® IN: Premere IN per incanalare aria fresca verso l'interno.

=
N
o

020

@ C[BUHBTE HIDKHIOK YacTb BEHTUISTOPA BNPaBo U 3aKpenuTe NonacTHbIn BUHT (G) Ha 3axume pydki (1) u kprokosoM 3axume (D) Ha @ If you don’t want to drill holes in the roof window there is an alternative possibility to mount the double fan into the roof window by sticking it. Nevertheless, we highly recommend you screw it to the secondi per ruotare nella direzione opposta.
COOTBETCTBYIOLLEM MECTE C MPOTUBOMOMNOXKHOM CTOPOHBI. window. ® |N: Paina IN paastaaksesi raikasta ilmaa sisélle. by
@ Mueva la base del ventilador a la derecha y fije los tornillos mariposa (G) en la pinza de agarre (I) y en la pinza de gancho (D) en el lugar @ Wenn Sie keine Locher in das Dachfenster bohren méchten, gibt es auch eine alternative Méglichkeit, den Doppelliifter am Dachfenster zu befestigen, namlich indem man ihn anklebt. Trotzdem OUT: Paina OUT, paastaaksesi tunkkainen ilma ulos. ® Timer: There are 8-key quick buttons for different timer
correspondiente del lado opuesto. empfehlen wir die Methode des Anschraubens. Jos haluat vaihtaa tuulettimen suuntaa IN:istda OUT:iin tai toisinpain, kestaa noin 3 sekuntia kunnes tuuletin vaihtaa suuntaa. ° a ° settings. The unites are minutes. O
@ Spingere verso destra la base del ventilatore e stringere le viti a testa piatta (G) al morsetto di aggancio (1) e al morsetto ad uncino (D) nelle @ Ecnu Bbl He XOTWUTE CBEPNUTL OTBEPCTUS NOJ KPLILEN, ECTb anbTepHaTvBa. Mbl, TEM He MeHee, HaCTOATENbHO PEKOMEHAYEM KPENMEHUE C NMPOCBEPIIEHHBIMU OTBEPCTUSIMU, MOCKOIbKY 3TO Gonee ® N : Appuyez Appuyez sur IN, pour amener de l'air frais vers I'intérieur. ' ® Zeiteinstellung: Es gibt 8 Schnelltasten zur Zeiteinstel- 60
loro relative ubicazioni sul lato opposto. HapiexHo v 6esonacHo. OUT : Appuyez sur OUT, pour amener 'air vicié vers |'extérieur. lung. 6
@ Tydnna tuuletinjalka oikealle ja veda peukaloruuvit (G) kiinnittajiin (1) ja koukkukiinnittéjien (D paalle oikeaan asentoon toisella puolella tiukas ® Tiene otra alternativa, en el caso de que no desee taladrar ningtin agujero debajo del techo. No obstante, le recomendamos urgentemente la fijacion con agujeros taladrados, ya que son mas Si vous désirez modifier le sens du fluxd’ airde |’ INTERIEUR vers L' EXTERIEUR (ou inversement),cela prendra au minimum 3 secondes jusqu’ a ce que les @ Taiimep: B Hanuume - 8 KHOMOK GbICTPOrO HaXaTuA Ans O
@ Poussez le fond du ventilateur vers la droite et fixez les vis papillon (G) sur la pince a poignée (1) et le clip a suspendre (D) du coté adéquat fiables y seguros. rotors du ventilateur tournent dans I' autre sens. Pa3NMUHbIX HACTPOEK Taiimepa. Bpems oToGpaxaeTca B 120
sur le coté opposeé. @ Nel caso in cui non si vogliano effettuare dei fori sul soffitto, vi & un'alternativa. Tuttavia consigliamo vivamente il fissaggio con fori effettuati con il trapano per maggiore affidabilita e sicurezza. ® IN : ZINFER TR - MUHYTaX. O
© HAERGEHEAE > {5/ BRERE TR0 D 8 B A G TS eaE ® Jos et halua porata katon alla reikid, on olemassa my&s vaihtoehto. Suosittelemme kuitenkin kiinnitdmista poraamalla, silla se on pitdvempaa ja varmempaa. OUT : #ZOUTH « EE L) - ® Temporizador: hay 8 teclas rapidas para los distintos 60
® U7 VAKELINCKE LT ~ (G)FE LAAUTEMD (1) KT R—k EOH 7V v TEGHDT ~ EET S @ Une alternative existe, si toutefois vous ne souhaitiez pas percer de petits trous sous le toit. Nous recommandons toutefois impérativement une fixation avec des trous percés car elle sera plus INFIOUTHE X BAREIRR - B ARA3 BN EFRE ajustes del temporizador. El tiempo se muestra en 7
fiable et plus stre. ) O IN: AERAL - INEIPL minutos. 120
© MR ENG R G FFLIIE - SR U R E E 72 BRI AILT Bk 2 OUT: B#Z N - OUTZE L @ Timer: & possibile utilizzare gli 8 pulsanti rapidi per impostare il timer. Verra mostrato un
O XARCHAHHFMIL =< B E ~ T TRHOATFERMT S - 240 ROEFTOFENE > ELKROTHEEDHE - INNOUTE— RIZHIUEZ 205~ 9 CICEERT 2 A@AEDLD & TREL - FORBBE L2 3WE - intervallo di tempo in minuti. .

= w = w = w = w = w =
o o o o o o o o o o o
=
N
o

o
o

® Ajastin: Erilaisia ajastinasetuksia varten on 8 pikapainiketta. Aika nakyy minuutteina.

@ Minuterie : 8 boutons poussoirs rapides sont disponibles pour les différents réglages de
la minuterie. L'heure s'affiche en minutes.

® B | HASEIZEIRE - IIRE7ERE UL EEUHRR E (BN %)

@ (T~ AAR—RET DD 8ORAUNHD - BOBAIEABTY -

o

Cs Bo OB OB B Gy B 8Os
ONORONONONONONO.

w
o
=
N
o



